



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

Проспект Миру, 43, м.Чернігів, 14000, тел./факс 67-59-74, E-mail: dfin_post@cg.gov.ua код ЄДРПОУ 02317451

11.03.2020 № 05-09/585

На № 08-05/754 від 11.03.2020

Департамент розвитку економіки та
сільського господарства
облдержадміністрації

Про надання висновку до проекту змін до Програми використання та охорони земель Чернігівської області на 2011-2020 роки

Проект відповідає вимогам Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 5 травня 2016 року № 245 „Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”.

Заходи Програми спрямовані на інвентаризацію земель, яка проводиться з метою встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, їх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, використовуються нерационально або не за цільовим призначенням, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для ведення Державного земельного кадастру, здійснення державного контролю за використанням та охороною земель і прийняття на їх основі відповідних рішень органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. В результаті проведення інвентаризації землі буде створена повноцінна база даних про земельні ділянки за межами населених пунктів на паперових та електронних носіях. Влада отримає можливість організації постійного контролю за використанням земель; виявлення всіх землекористувачів, власників землі зі встановленням меж їх ділянок; виявлення земельних ділянок, що не використовуються або використовуються нерационально, не за цільовим призначенням.

У зв'язку з децентралізацією влади, яка відбувається в Україні, та майбутнім збільшенням громад шляхом їх об'єднання, інвентаризація землі стане одним із ключових факторів їх подальшого успіху та розвитку кожної громади зокрема.

Ресурсне забезпечення заходів Програми використання та охорони земель Чернігівської області на 2011- 2020 роки в цілому залишається без змін та зазначено у додатку 19 і складає 10850,0 тис. грн на 2011-2020 роки.

Проект програми може бути поданий для розгляду на черговій сесії обласної ради, фінансування заходів Програми буде проводитись виключно в межах фінансових можливостей спеціального фонду обласного бюджету.

Директор

Юлія Чміль 774453

Валерій ДУДКО